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a P árttö rtén e ti In tézetben
P KB Párttörténe­

ti 'Túléfö&'tk, a Magyar Tpdo- 
tnányos flkademia Történettu­
dományi Intézete és a főváro­
si Szabó Ervin Könyvtár Sza­
bó Ervin  születésének 100. év­
fordulójának alkalmából csü­
törtökön ttídöMánySs emlék­
ülést rendezett a Párttörténeti 
Intézetben. Az emlékülésen 
Nemes Dezső, az MSZMP Po­
litikai Bizottságának tagja, a 
Népszabadság főszerkesztője 
elnökölt. Az elnökségben fog­
lalt helyet Révész Ferenc, az 
MSZMP Központi Bizottságá­
nak tagja, a fővárosi Szabó 
Ervin Könyvtár igazgatója, 
Vass Henrik, az MSZMP Köz­
ponti Bizottságának tagja, a 
Párttörténeti Intézet igazgató­
ja és Ránki György, a Magyar 
Tudományos Akadémia Törté­
nettudományi Intézetének ügy­
vezető igazgatója.

Nemes Dezső elnöki megnyi­
tó beszédében méltatta Szabó 
Ervinnek, a magyar szellemi 
élet kiemelkedő alakjának sze­
repét, jelentőségét a magyar- 
országi szocialista mozgalom­
ban és a közművelődés fej­
lesztésében. Hangsúlyozta:
Szabó Ervin a szocializmus 
eszméinek egyik legjelentősebb 
terjesztője, a szocializmus

ügyének rendíthetetlen képvi­
selője volt.

Ezután a rendező intézmé­
nyek és a debreceni Kossuth 
Lajos Tudományegyetem mun­
katársainak •— Szűcs László, 
Soós Pál, Mucsi Ferenc, Lit­
ván György, Kende János, 
Jemnicz János és Remete 
László —  előadásai hangzottak 
el Szabó Ervin társadalom­
szemléletéről, a munkásmozga­
lomban betöltött szerepéről, 
történetírói és művelődéspoli­
tikai munkásságáról. Hangsú­
lyozták: Szabó Ervin — el­
lentmondásossága ellenére is 
— a századelőn a magyar ha­
ladó erők küzdelmének egyik 
legkiemelkedőbb alakja volt. 
A nemzetközileg is ismert és 
elismert bibliológus, könyvtár- 
tudós, _ gyakorlati könyvtárpo­
litikus, a fővárosi könyvtár 
alapítója, szervezője kora élvo­
nalbeli külföldi könyvtári 
szakemberekkel kialakított 
kapcsolatai a dokumentáció 
egyetemes története szempont­
jából is jelentősek.

A tudományos ülés az elnök 
zárszavával fejeződött be.
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